



**«Читайте, девчонки! Читайте, мальчишки!  
Плохому не учат любимые книжки!»**

**Зотова Лира Геннадьевна  
Лучинская Наталья Анатольевна,  
*воспитатели группы «Снеговичок»***



Всё реже можно услышать просьбу ребёнка почитать вместе книгу. Все чаще в семьях с самого раннего возраста ребёнка свободное время занимают компьютерные, электронные игры и игрушки, не отличающиеся особой нравственностью. А ведь именно детская художественная литература заставляет детей волноваться, сопереживать.



**Выставка книг Н.Н. Носова в группе «Снеговичок»**

С целью приобщения детей к книге в группе «Снеговичок» прошёл семейный праздник. Вместе с воспитателями и родителями дети отправились в интересное и увлекательное путешествие-викторину по страницам произведений Николая Николаевича Носова.



А помогал им в путешествии озорной персонаж Незнайка. Вместе с ним дошколята вспоминали и узнавали героев любимых рассказов: человечков из Цветочного города, Котьку из рассказа «На горке», забавного Сашу из одноимённого рассказа и других.



Дети и родители из команд «Фантазёры» и «Затейники» удивляли своими знаниями и, самое главное, познавательной активностью. У каждого из воспитанников появился свой любимый книжный герой автора, которому они сопереживали, радовались и огорчались вместе с ним.



Хочется отметить, что такие мероприятия развивают у детей речь, кругозор, умение отличать «что такое хорошо и что такое плохо». И, конечно, не только удовлетворяют потребности детей в ярких эмоциональных впечатлениях, но и готовят к взаимоотношению с книгой, формируют потребность в чтении.

